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OnpeperieHve peakunili onop CoOCTaBHON KOHCTPYKLIMN.
faHo: P= fo«H M= & kHwm, q=4 kHM a=2wm, a=60 p=15"

Nmeem coCTaBHYHO KOHCTPYKLIMIO, PACUIIEHAEM ee Ha [ABe YacTu.
PacnpeneneHHyo Harpysky MHTEHCUMBHOCTM ¢ 3aMEHsieM COCpeloTOoYEH-
HOM CUMOW, NPUNOXEHHOW N0 cepeanHe ydacTka:

Q= q:2q =4:2:2 = Y/ .

3anviem ypaBHEHRUA PaBHOBECHS.

ans nesoit yactut konctpykuun 4C
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OTkyaa, Haxoavm:
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3HaK (~) roBOPUT O TOM, 4TO peaKuus HarnpasneHa B oBpaTHYl0 CTOPOHY
BbIOpaHHOW Ha pacyeTHOR cxeme.

Moaynb Re = \,XZT%YC‘, =[}8,V3 4852 = (e

yron y=arctg-—5- =arctg —— =%S§
‘ !XL .!' g ‘/.9

Ons ANPOBEPKK COCTaBUM YDaBHEeHUA PaBHOBECUA ANA BCE KOHCTPYKUMNK.
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